NABOPATOPHASA PABOTA Ne 3.

CneKTp NMHEHOro HenpepbIBHOrO onepaTopa.

Heobxoaumbie TOHATHS U TEOPEMBI: 0Opammblii onepamop, coo-
CMBeHHble 3HAUEeHUsI Onepamopa, coocmeeHnvle QYHKYUU TUHEUH020 He-
NpPEpbIBHO20 onepamopd, MouKU HenPePbLIBHO20 CREKMPA, OCMAmMOYHbLLL
CHeKmp, meopema 0 CheKmpe KOMRAKmMHO20 0nepamopa, CHeKmp Kom-
NAKMHO20 CAMOCONPINHCEHHO20 ONEepamopa 6 2uibbepmosom npoCcmpan-
cmee.

Jlumepamypa: [ | cmp.238-242; [ | cmp.92-93; [ ] cmp.96—99; [ ]
cmp.127-131; [ ] cmp.219-222.

1. HaiitTu ciekTp u pe30JapBEHTY HHTETPAIIBLHOTO OIlepaTopa

b
Ax(t) = JK(t,s)x(s)ds B IPOCTpaHCTBAX L,/a,b] n C[a,b] .

N a b K(ts) N | a b K(ts)
1.1 | -1 Ji ts+Es’ 12 -1 1 1 +ts
1.3 0 n/2 sint+tcoss 1.4 | 0 b sins+tcoss
1.5 | n/2 | n/2 ssint+coss 1.6 | -=n P tsins+cost
1.7 | -1 i ts°+s 1.8 | 0 1 t+s
1.9 | 0 n cos(t+s) 1.10) 0 | =n/2 cos(2t+4s)
1.11| -1 i ts°+ts 1.12| -1 1 1+ ¢
1+ 2
1.13] -1 Ji Vit [s 114 -1 | 1 ts+t's’
1.15] -2 2 (+s 1.16| 0 | 1 2t-4F’s
1.17| 0 1 t2s2 1.18| 0 1 et+
119 -1 | 1 t+ 12000 2 2
121 1] 2 2, 1221 0| 1 =
1231 0 - sin(t— ) [ 1.24] 0 T cos(f+ )
1.25| 0 1 f— 1.26 | 0 1 1+ts
1.27 | -1 1 ts2+ 2S 1.28 1 0 T sint + CoSs
2
1.29| 0 1 1—1ts 1.30 | -1 1 fs+ 2S2
1311 0 ] 2 1321 0] 1 ts




2. HaiiTu ToYeUHbI HEMPEPBIBHBINA U OCTATOYHBIN CIIEKTP OIe-
patopa Ae (E,E).

E A E A
2.1 | b Ax = 22 | b | Ax=(0x(1),x(2),x(3),...
2(x(2),x(3),x(4),...)
Ax =
23 | L | (X1 x(2) x(3) \ |24 |1 | Ax=(x(1)0,x(3)0,x(5)....)
L1273 7)
25 | ¢g | Ax=(0,x(1),x(2)00,...)| 2.6 | ] Ax =(x(1),...x(n)00,...)
(o X)) x(2) )
2.7 | 1y, Ax_'\o’ 12 )28 | ¢ Ax = (x(1),%(2)00,...)
29 | Iy | Ax=(2x(2)3x(3)00,..)| 2.10 | I |((, 1) (1)
\\1+UX(U,W}KI+”)X(M
211  ¢g | Ax=(0,x(1)00,...) [2.12] 1, | Ax=(x(1)0,x2)00,...)
213 | b Ax = 214 | Ax = (x(1)0,x(2),x(3),...)
(0,0,x(1),x(2)00,...)
215 I | Ax=(x(3),x(4)00,...) |2.16 | |, Ax = (h ()L x(2)....)
A=(ry,),
EY

3. Haiitu coOCTBEHHBIE 3HAYEHUS], TOUKUA HEMIPEPHIBHOTO U TOYKH
OCTaTOYHOIO CHEKTpa onepaTopa 4 B IpoCTpaHCcTBE X

a) X=C[0,1], Ax(t)=a(t)x(t);
0) X=L,[0,1], Ax()=a(t)x(t)

N a(y) N a()
3.1 ol Y- !t—1—‘ 3.2 4l Y- lt—’z—‘
2 3 4 3

|

3.3 Bt |- 31_1_‘ 3.4 2e— — 11—
2
|

35 2t— |- Loy 3.6 |9t — = e — 1—‘
3 2

3.7 o —‘—'St— , 3.8 7t— |- 11—

6) X=L, (Ax)(k)=a(k)x(k)




N a()
3.1 Ptk “ kNt nk+ )
3k = N 3k_ = — 0 7 3k— =
a(3k) e a( ) it a( )
3.2 a(2k)= :+1-,- a(2k—- )= — 17
k k
3.3 1 1 "k +
Cl(3k): +27,' Cl(3k— ):k-,' a(3k— ): k—
3.4 1 - !
a(2k)= L a(4k—- )= — a(4k—- )= o
3.5 3k 42
a4k — )= kj
3.6 M- 6 1 —k
a(3k)= ;oa(3k- ):kT,- a(3k - ):3:
3.7 2 1
Sk)= -— = — )= y(5k- )= —:1- — )= (5k—
a(5k) S 35k,a(5k )= 1(5k— ) o —1= (5k— )= «(5k— )
3.8 ST "k + 1
4k )= — 1 ; a(4k- )= ;oa(dk— )= (d4k—- )= —
a(4k) e a( ) v a( )= (4k-") 4
3.9 1" 1
t—-|—t— -
20 1 3
3.10 2z—1-‘—:t—?-
4 3
|
3.41 21— |- Zt—l—‘
|2
3.12 |3t_ J_ ) _ ,t|
3.13 l4r— — 21—
3.14 3= = ”_1_‘
2
3.13 21—1-‘— 2 — |
2
3.16 4t — |- |2t—
2) X=CJ[0,1]
A N A
3.1 (Ax)(¢) = tx(0) 32 (Ax)(t) = t(x(0) + (1))
3.3 (Ax)i(t)=0 3.4 (Ax () = I2X(1)
3.5 (Ax)(t) = tx(2) 3.6 (Ax)(t) = x(2)




t (Ax)(t) = x(1) + x(0)
37| (A= [x(tdt | 38
0
3.9 (Ax)(t) = 3.10 (Ax)(7) = tz)C(Z)
x(0) + 2x(1)
3.11 (Ax)(t) = 3.12 (Ax)(2) = tx(0)
2x(0) + itx( 1)
33 (A =@+ )x(0) [ 374 | (Avin) = £2(x(0) - 1)

4. Ecnu crnenmytronye MHOXKECTBA M — ” MOTYT OBITh CIIEKTPOM HEKO-
TOPOTO JINHEMHOI'O OTPAHUYEHHOI0 OIIEpaTopa, TO IPUBECTH IIPHU-
Mep TaKoro orneparopa A, sl HEKOTOPOro 8 4)= 4.

M M ]

4.1 §12 4.2 AreC—1< <1

4.3 A GC:P\,[ <2 4.4 reCAr=it0<r<1
(11 ] [ 11 ]
L,—,—,.. L—,—.

4.5 V273 4.6 10”2’3’ J

4.7 AeCh=t>+it0<t<1 4.8 '7&60‘7&:1_

] -

4.9 q 4.10 AeClh <1

4.11 gi 4.12 AeCl<s L <2

4.13 -7‘LeC:7L:it2,0<t£1- 4.14 Q’l’i:

415 AeCh=t+it0<t<1 |416 reCin <1




